

# 凝心聚力献良策 携手奋进新征程

## ——江苏省无锡市十四届政协重点履职活动撷英

五年来，江苏省无锡市十四届政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在江苏省政协指导和中共无锡市委领导下，坚持团结和民主两大主题，紧

扣人民政协专门协商机构的性质定位，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履

职工作的中心环节，大力推进政协协商与基层协商有效衔接，不断开创新时代政协



加强党对人民政协工作的领导。图为市委书记杜小刚调研“有事好商量”协商议事工作并提出要求。



建立市领导领衔办理和督办制度。图为市政协召开重点提案督办协商会，代市长赵建军专题听取市政协重点提案办理情况并讲话。



注重思想政治建设。图为市政协召开庆祝中国共产党成立100周年座谈会，进一步凝心聚力、增进共识、不忘初心、牢记使命。



助推无锡市经济高质量发展。图为市政协召开重点提案督办暨专题协商会，政协委员和专家代表围绕推进太湖湾科创带建设发表意见和建议。



助推教育事业发展。图为全国政协重大专项工作委员宣讲团在锡举行江苏宣讲报告会，全国政协委员、江苏省锡山高级中学校长唐江澎作“学思践悟教育真谛，努力培育时代新人”专题宣讲。



助推养老事业发展。图为市政协主席周敏率部分政协委员关心无锡市养老服务发展，让老人有更多的幸福感和获得感。



弘扬社会新风尚。图为市政协党组书记项雷龙春节期间慰问江苏省见义勇为先进个人，传递社会正能量。



探索民主监督新方式。图为市政协召开民主监督员工作会议，以实际行动打通民主监督“最后一公里”，努力寻找最大公约数，画出最大同心圆。



创新协商载体。图为市政协率先创新搭建“有事好商量”协商议事“3232”有线电视平台，让群众足不出户就可以参与基层协商。



打造协商品牌。图为市政协邀请市文化发展集团有限公司精心编排创作的大型原创情景剧《有事好商量》在全市巡演。



发扬政协人才荟萃优势。图为市政协召开座谈会，聘请20名专家学者担任市政协专家咨询委员会成员。



增强委员履职动力。图为市政协举行“委员活动之家”启用仪式，并对市政协委员风采人物代表授牌。



弘扬抗疫精神。图为市政协举行政协委员捐款慰问抗疫一线人员活动。